
NOTICE DE MONTAGE – III / 2021
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO – III / 2021

DOUCHE D’ANGLE / DOUCHE EN NICHE 
avec et sans paroi latérale 

BOX DOCCIA AD ANGOLO / BOX DOCCIA NICCHIA 
con e senza parete laterale
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DOUCHE D’ANGLE / DOUCHE EN NICHE

NOTICE DE MONTAGE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
Porte de douche coulissante en niche Porta doccia nicchia scorrevole 

Gauche / Sinistra

Gauche / Sinistra

Droite / Destra

Droite / Destra

Porte coulissante avec paroi latérale 
►Veuillez commencer à la page 12

Porta scorrevole con parete laterale 
►Inizia a pagina 12

 
W1

 
W1 

W2
 

W2

 
W1

 
W1
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BOX DOCCIA ANGOLARE / A NICCHIA

Leggere attentamente queste istruzioni prima di 
iniziare l’installazione. Un montaggio errato può avere 
conseguenze non coperte dalla garanzia.

I profili permette la compensazione delle irregolaritá 
della parete fino a 15mm solo se fissati su pareti dritte e 
angolata. Lo spessore della piastrellatura incide, tra l’altro, 
sulla posizione finale del box doccia.

Si prega di controllare la completezza della consegna e 
assicurarsi di disporre degli strumenti necessari.

L’installazione deve essere effettuata da almeno due 
persone. Si consiglia di rivolgersi ad un installatore 
esperto.

Assicurati che la doccia sia montata su una base piana. 
Il kit di fissaggio fornito è adatto solo per pareti piene. 
Le pareti in cartongesso o intelaiate possono richiedere 
elementi di fissaggio speciali.

Maneggiare tutti i componenti con cura per evitare danni.

Afin d’assurer un montage et une utilisation en toute 
sécurité, veuillez lire attentivement les instructions avant 
de commencer l’installation. Un montage incorrect peut 
avoir des conséquences qui ne sont pas couvertes par la 
garantie.

Les profilés ne permettent une compensation de 15mm 
uniquement si ils sont fixés sur des parois droites et 
coudées. L’épaisseur du carrelage affecte, entre autres, la 
position finale de la cabine de douche.

Veuillez vérifier que la livraison est complète et assurez-
vous que vous disposez des outils nécessaires.

Le montage doit être réalisé par au minimum deux 
personnes. Dans le cas présent, il est vivement conseillé 
de faire appel à un professionnel.

Assurez-vous que la douche est montée sur une base de 
niveau. Le kit de fixation fournit ne convient qu‘aux murs 
pleins. Les murs en placoplâtre ou àn ossature peuvent 
nécessiter des fixations spéciales.

Manipulez tous les composants avec le plus grand soin 
pour éviter de les endommager.

Stoppino 
Cacciavite  
Trapano  
Livello di spirito 
Martello  
Matita  
Silicone  
Metro a nastro 
Chiave a brugola 
Cutter 
Punte per muratura 
Occhiali protettivi 
Guanto protettivo 
Squadra  
Mastice

Mèche 
Tournevis  
Perceuse  
Niveau à bulle 
Marteau  
Crayon  
Silicone  
Mètre à ruban  
Clé Allen  
Cutter  
Foret de maçonnerie 
Lunettes de sécurité  
Gant de protection 
Équerre  
Mastic

OUTILLAGE DE MONTAGE ATTREZZI DI MONTAGGIO

INSTRUCTIONS DE MONTAGE ISTRUTIONI DI MONTAGGIO
Avant de commencer: ATTENTION Prima di iniziare: ATTENZIONE



4

u
v

DOUCHE D’ANGLE / DOUCHE EN NICHE

CONTENU DE LA LIVRAISON CONTENUTO DELLA CONSEGNA
PARTIE# 
PARTE#

DESCRIPTION 
DESCRIZIONE

QUANTITÉ 
QUANTITÀ

A Ancora porta A 1
B Porta in vetro 1
C Guarnizione in gomma A 1
D Vetro fisso 1
E Profilo a parete 1
F Supporto binario di guida lato parete 1
G Buffer 2
H Supporto binario di guida centrale 1
I Binario di guida 1
J Supporto binario di guida lato porta 1
K Rulli 2
L Maniglia 1
M Guarnizione in gomma B 1
N Guarnizione di tenuta 1
P Ancora porta B 1
Q Connettore in plastica 1
R Binario 1
S Copertura 1

PARTIE# 
PARTE#

DESCRIPTION 
DESCRIZIONE

QUANTITÉ 
QUANTITÀ

A             Ancrage de porte A 1
B Porte en verre 1
C Joint en caoutchouc A 1
D Verre fixe 1
E Profilé mural 1
F Support rail de guidage côté mur 1
G Butoir 2
H Support rail de guidage centré 1
I Rail de guidage 1
J Support rail de guidage côté porte 1
K Rouleaux 2
L Poignée 1
M Joint en caoutchouc B 1
N Joint d‘étanchéité 1
P Ancrage de porte B 1
Q Connecteur en plastique 1
R Rail 1
S Cache de protection 1

Le montage doit être réalisé  
par au minimum deux personnes.

L’installazione deve essere effettuata  
da almeno due persone.
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BOX DOCCIA ANGOLARE / A NICCHIA

CONTENU DE LA LIVRAISON CONTENUTO DELLA CONSEGNA

u v
MATÉRIEL DE MONTAGE  MATERIALE DI MONTAGGIO

W1 W1 min - max
1000  975 - 1000 mm
1100 1075 - 1100 mm
1200 1175 - 1200 mm
1300 1275 - 1300 mm
1400 1375 - 1400 mm
1500 1475 - 1500 mm
1600 1575 - 1600 mm
1700 1675 - 1700 mm

Ajustements du profilé 
Regolazioni del profilo

Déterminer le sens de l‘installation 
Determinare la direzione di installazione

4 x 30 mm 
3 x

Ø 6 x 38 mm 
11 x

4 x 16 mm 
4 x

4 x 30 mm 
4 x

 
2,5 mm / 4 mm

W1
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Installation du profilé mural Installazione del profilo a parete

Installation du rail supérieur Installazione del binario superiore

u
E

B

Placez l’élément  
de porte de manière  

sécurisée à l’intérieur de la  
cabine de douche 

 
Posizionare l’elemento porta in 

modo sicuro all’interno della 
cabina doccia

1



Verticalement 
Verticalmente

Verticalement 
Verticalmente

Bord supérieur  
affleurant le profilé 

Bordo superiore a filo del profilo

 2 m
m

DOUCHE D’ANGLE / DOUCHE EN NICHE

 10 - 15 mm

 2 m
m

v

3
 2,5 mm

 2,5 mm


4 x 30 mm

4 x 30 mm

F

La longueur du rail de guidage I correspond à X-42 mm 
La lunghezza del binario di guida I corresponde a X-42 mm

F

F

I

I I

IX

I = X - 42 mm I = X - 42 mm

2

4
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BOX DOCCIA ANGOLARE / A NICCHIA

J

I

G 2,5 mm

F

 2,5 mm

 2,5 mm

Préparation du rail supérieur Preparazione del binario superiore

GK K
J

F

J

Installation paroi latérale fixe 
Installazione del lato fisso

A

X

D

1

2

3 4

 2,5 mm

 3 mm

 Bande adhésive 
Nastro adesivo

H

N
S

100 mm
A-100 mm
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DOUCHE D’ANGLE / DOUCHE EN NICHE

Installation de la protection anti-éclaboussures Installazione paraspruzzi inferiore

Installation de la porte coulissante

Installazione della porta scorrevole

R

A

1



Q

X

2

3

Remarque: Avant de suspendre la porte mobile dans le 
montant supérieur, utilisez un tournevis pour faire passer 
les tampons aux deux extrémités du rail de guidage de la 
position A à la position B.

Nota: Prima di attaccare la porta mobile alla trave 
superiore, ruotare con un cacciavite i buffer su entrambe 
le estrimità del binario di guida dalla posizione A alla 
posizione B.

A

B

A

B

A B

G G

I

Gauche 
Droite

Sinistra 
Destra
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BOX DOCCIA ANGOLARE / A NICCHIA

Retirez l’adhésif rouge et collez les 
amortisseurs dans les trous sur le 
dessus de la porte vitrée.

C

0

K

A

Installation des roulettes pour la  
porte de douche

Installazione dei rulli per la porta  
doccia

Togliere l‘adesivo rosso e incollare 
gli ammortizzatori nei fori sulla parte 
superiore della porta di vetro.

Placez les joints des deux côtés de la porte coulissante.  
Ajuster la position de l‘armortisseur puis raccourcir par le haut le joint C de 50 mm.

Posizionare le guarnizioni su entrambi i lati della porta scorrevole.  
Regolare la posizione dell‘smorzatore quindi accorciare il giunto C dall‘alto di 50 mm.

50
 m

m

C

M

 2,5 mm

 2,5 mm

 25 mm
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DOUCHE D’ANGLE / DOUCHE EN NICHE

Installez la poignée et le système de blocage du rail.  
En retirant la cache de protection de la roue K, la hauteur de la porte 
mobile B peut être ajustée de manière à obtenir un effet d’étanchéité 
optimal. 
Installare la maniglia e il sistema di bloccaggio della guida.  
Rimuovendo la copertura protettiva dalla ruota K è possibile regolare 
l‘altezza della porta mobile B in modo da ottenere un ottimale effetto 
di tenuta. 

Coupez la partie excédentaire des rondelles en PVC et installez l‘ancrage de la porte.
Tagliare la parte in eccesso delle rondelle in PVC e installare l‘ancoraggio della porta.

B

K
L

P
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BOX DOCCIA ANGOLARE / A NICCHIA

Étanchéification de la cabine de douche 
Assurez-vous que la porte de la douche se ferme bien et s‘ouvre facilement. Appliquez du silicone sur les côtés 
extérieurs des rails muraux, de la paroi fixe en verre et de la barre de support inférieure. Faire impérativement sécher 
le silicone pendant 24 heures.

Sigliare il box doccia  
Asscicurati che la porta della doccia si chiusa correttamente e si apra facilmente. Applicare il silicone sui lati esterni 
delle guide murali, sulla parete di vetro fissa e sulla sbarra di sostegno inferiore. Lasciar asciugare assolutamente il 
silicone per 24 ore.

24 heures
24 ore

24 heures
24 ore
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DOUCHE D’ANGLE / DOUCHE EN NICHE

NOTICE DE MONTAGE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Gauche / Sinistra Droite / Destra

Porte coulissante avec paroi latérale en  
prolongement de la douche

Porta scorrevole con parete laterale come 
ampliamento per la doccia 

W1

W
2

 
W1

 
W1 

W2
 

W2

W1 W1 min - max W2 W1 min - max
1100 1075 - 1100 mm 700 680 - 690 mm
1200 1175 - 1200 mm 800 780 - 790 mm
1300 1275 - 1300 mm 900 880 - 890 mm
1400 1375 - 1400 mm 100 980 - 990 mm

Ajustements des profilés 
Regolazioni del profilo
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BOX DOCCIA ANGOLARE / A NICCHIA

u

v

CONTENU DE LA LIVRAISON CONTENUTO DELLA CONSEGNA
PARTIE# 
PARTE#

DESCRIPTION 
DESCRIZIONE

QUANTITÉ 
QUANTITÀ

E Profilo a parete 1
N Guarnizione 2
O Parete laterale 1
S Copertura 1

PARTIE# 
PARTE#

DESCRIPTION 
DESCRIZIONE

QUANTITÉ 
QUANTITÀ

E Profilé mural 1
N Joint 2
O Paroi latérale 1
S Cache de protection 1

Le montage doit être réalisé par  
au minimum deux personnes.

L’installazione deve essere  
effettuata da almeno due persone.

DETAIL DE LA LISTE DES PIÈCES DETTAGLIO ELENCO DELLE PARTI

u vMATÉRIEL DE MONTAGE MATERIALE DI MONTAGGIO

4 x 30 mm 
3 x

Ø 6 x 38 mm 
11 x
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DOUCHE D’ANGLE / DOUCHE EN NICHE

Installation du profilé de la paroi latérale Installazione del profilo della parete laterale

Installation du profilé mural

Installazione del profilo a parete

E

E

1

Verticalement 
Verticalmente

3

13 mm

E

1

2

E

F

X

X = X - 5 mm

2

Bande adhésive 
Nastro adesivo

N
S

100 mm

100 mm

4

O
 2 m

m

3

u
v

u

Bord supérieur  
affleurant le profilé 

Bordo superiore a filo del profilo
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24 heures
24 ore

BOX DOCCIA ANGOLARE / A NICCHIA

Installation des supports pour rail supérieur Installare i supporti per il binario superiore

F

J J

1

2

3

Procédez comme décrit à la page 2. 
►Installation de la paroi de douche en niche

Continui come descritto a pagina 2. 
►Installazione della doccia nicchia

Étanchéification de la cabine de douche 
Assurez-vous que la porte de la douche se ferme bien et s‘ouvre 
facilement. Appliquez du silicone sur les côtés extérieurs des rails 
muraux, de la paroi fixe en verre et de la barre de support inférieure. 
Faire impérativement sécher le silicone pendant 24 heures. 

Sigliare il box doccia 
Asscicurati che la porta della doccia si chiusa correttamente e si 
apra facilmente. Applicare il silicone sui lati esterni delle guide 
murali, sulla parete di vetro fissa e sulla sbarra di sostegno inferiore. 
Lasciar asciugare assolutamente il silicone per 24 ore.


